

# ШЕФСКИЕ СПЕКТАКЛИ

В Севастополе начались шефские спектакли Кировского областного драматического театра имени С. М. Кирова. В Севастополе он завершает свои четырехмесячные выступления по Украине.

Это один из старейших театров нашей страны, существующий с 1877 года. Воспитанный на произведениях великих русских драматургов — Гоголя, Островского, Горького, Чехова театр сыграл большую прогрессивную роль в жизни старой дореволюционной Вятки.

Созидательной, творческой работой была насыщена жизнь театра после Великой Октябрьской социалистической революции. На сцене ставились спектакли о героических буднях нашей страны, о годах гражданской войны, о восстановлении народного хозяйства. Пьесы лучших советских драматургов — Погодина, Тренева, Корнейчука прочно вошли в репертуар театра, вопросы современности заняли в нем ведущее положение.

Об успешной работе творческого коллектива театра, в составе которого немало мастеров театрального искусства, говорит хотя бы такой факт: комедия Ю. Пастухова «Двадцать свадеб в один год», которой театр начал свои гастроли в Севастополе, выдержала за год более 100 представлений.

Кроме этого спектакля, севастопольцы познакомятся с другим спектаклем — «Сержант милиции» (инсценировка И. Лазуткина — автора одноименной повести). На сцене — сержант милиции Николай Захаров (артист И. С. Томкевич).

Скупыми, но яркими штрихами рисует артист образ умного, внимательного и чуткого работника советской милиции.

С подлинным мастерством и неистощимым юмором раскрывает артист Г. Г. Ложкин образ лейтенанта милиции Гусеницина — формалиста, бездушного человека, которому судьба других людей безразлична.

Не менее ярок образ омещанившейся Елены Прохоровны, блестяще созданный народной артисткой РСФСР Ф. А. Дембицкой.

Жизненно, правдиво показывают своих героев и артисты П. П. Окаемов (начальник уголовного розыска Григорьев), Л. В. Попов (милиционер Зайчик), И. В. Потемкин (студент Ленчик), Е. М. Прибылев (па-

ренек из провинции Северцев) и др. Третий спектакль, который покажет Кировский театр в Севастополе, — литературная композиция «Ленин и теперь живет всех живых».

Артисты выступят также с шефскими концертами перед моряками флота и трудящимися города.

В числе ведущих артистов Кировского театра, прибывших в Севастополь, — народные артисты РСФСР Ф. А. Дембицкая и А. М. Пастунов, заслуженные артисты РСФСР Д. А. Дросси, Л. В. Самсонова, К. А. Моисеев, заслуженный артист Казахской ССР Н. Л. Козлов, заслуженные артисты Удмуртской АССР К. Т. Котова, В. П. Оскаленко, главный режиссер театра — заслуженный деятель искусств Удмуртской АССР И. Л. Фельдман.